

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

即時發佈

九龍倉酒店任命柯躍健先生為豪華天際酒店長沙尼依格羅酒店總經理

2018年3月27日（中國香港特別行政區）- 九龍倉酒店宣布任命柯躍健先生為尼依格羅酒店總經理，該酒店將於2018年底正式開業，作為尼依格羅品牌下第四家開業的酒店。



全新奢華天際酒店長沙尼依格羅選址於長沙國際金融中心之巔，這座 452 米高的標誌性地標聳立於長沙核心繁華地段，結合高端時尚零售和高端知名企業辦公室，打造長沙中心區全新的奢華購物及娛樂和商業中心。酒店位於國金中心的第 86 層至 92 層，柯先生將負責酒店 243 間精緻客房和套房以及其他時尚酒店設施在市場的華麗亮相。

在此任命前，柯先生於常州馬哥孛羅酒店擔任總經理 3 年。柯先生從事酒店業超過 25 年，曾在香格里拉和朗廷等知名酒店擔任高級管理層職位，並曾在歐洲、美國等不同地區工作，累積了豐富的管理經驗。此外，他曾帶領四家豪華酒店成功開業、及負責另外四家酒店重新定位的項目，為酒店取得了諸多正面成效，並增加了業務收益。

“柯先生曾於多家享負盛譽的酒店工作，擁有國際視野及經驗，和他個人對中國文化的熱情，使他能夠為客人提供卓越的服務，同時將長沙尼依格羅打造成商務、休閒旅遊及特殊場合的活動中心。隨著品牌在成都、重慶、以及位於香港的品牌旗艦店 **The Murray, Hong Kong, a Niccolo Hotel** 成功開業，柯先生負責將長沙尼依格羅定位為城市標誌性的酒店。”九龍倉酒店集團營運副總裁湯姆斯·塞爾克先生表示。



長沙尼依格羅酒店雄踞於城市繁華的黃金地段，擁有完備先進的現代化設施和雅致的會議空間。客人置身於這裡不僅可以俯瞰旖旎壯闊的城市風景，還可以領略風光無限的湘江美景。酒店配備高雅奢華的會議室和社交活動場所，包括茵園禮堂、850 平米豪華宴會廳、精緻的悅廊、天際酒吧 **Bar 93**、欣廚、健身中心、游泳池和水療中心。

WHARF HOTELS

即將開業的長沙尼依格羅酒店將成為引領潮流的都市先鋒，也是打造奢華購物體驗的酒店業旗艦。它將在追求時尚的現代化都市中脫穎而出，成為行業領袖與時尚翹楚洽談商務合作、旅遊休閒、購物與特色餐飲的首選之地。酒店擁有得天獨厚的地標優勢和迷人壯闊的天際景觀。柯先生邀您共赴雲端之約。

柯先生畢業於伯恩茅斯大學的酒店管理系，已婚並擁有兩個小孩。

關於九龍倉酒店

探索精神

九龍倉酒店為九龍倉集團有限公司旗下的全資附屬公司，總部位於中國香港特別行政區。集團貫徹探索的精神，目前擁有及管理 16 間遍及香港、中國及菲律賓的尼依格羅和馬哥孛羅高檔酒店。集團於 2015 年推出尼依格羅奢華酒店品牌，以時尚雅致作為定位。繼成都及重慶尼依格羅酒店成功開業後，The Murray, Hong Kong, a Niccolo Hotel 於 2018 年以尼依格羅品牌的旗艦店在香港正式開業，目前有 2 間尼依格羅酒店正在開發籌備中，集團的酒店數目將增至 18 間。馬哥孛羅酒店體現着旅遊、探索和分享的雋永精神，於酒店坐落的每一個熱情洋溢的都市均能體驗。品牌以著名旅行探險家、商人及文化鑒賞家馬可孛羅先生而命名，秉持「探索·體驗」的風格，為旅客創造尊貴獨特的住宿體驗。

如欲查閱九龍倉酒店的更多資料，請登入 wharfhotels.com

關於「全球酒店聯盟」

全球酒店聯盟（GHA）是現今全球規模最大的獨立酒店品牌聯盟組織。通過共享的技術平台，GHA 為旗下酒店提高收益，節約成本，並實行囊括多家品牌酒店的會員優惠項目——探索之旅（DISCOVERY），現已擁有超過 1 千 1 百萬會員。GHA 聯盟組織有超過 35 個品牌，多達 550 家高檔酒店，覆蓋 78 個國家。詳情請見：gha.com

* * *

更多媒體查詢及採訪機會，請聯系：

洪靜雯小姐 - 傳訊經理

九龍倉酒店

中國 香港特別行政區

海港城馬哥孛羅香港酒店 5 樓

WHARF HOTELS

電話 : (852) 2118-7292

電郵地址 : bonnie.ang@wharfhotels.com